CUARTO GRADO DE PRIMARIA

GTA DE COMUNICACION N° 6 - PARTE IIT
PREGUNTAS PRUEBA ECE

1. Lee, comprende y subraya las ideas principales del siguiente texto.
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Il hijo mas inteligente
Hnec mucho tiempo, en un lugar muy lejano, un anciano
que estaba muriendo llamé a sus cuatro hijos y les dijo:

—Si repartiera entre ustedes cuatro lo que posco, los cuatro
quedarian pobres, porque lo que tengo es muy poco, Entonces,
daré lo que tengo al que se muestre mds inteligente.

—;Cémo mostraremos nuestra inteligencia? —preguntaron
-los hijos.

—Dejé sobre 1a mesa una moneda para cada uno. El que
compre con ella algo con lo que llenar la easa, serd el mis
inteligente.

. El primer hijo compré paja y s6lo consiguié ecupar la casa
hasta la mitad.

- El segundo hijo compré plumas y apenas ocupé un poco
—" mds de espacic que el primero.

r El tercero compré chscaras de trigo y arroz, pero pudo (it
llenar solamente todos los recipientes. : 4 o

1a encendid, llend la casa de luz.

Andnime recopilado por Jean:Claude Corridre,
en El efreulo de los mentirosos (ndnptacion SERCE), =
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1. Para el padre, el hijo mds inteligente fue:
a. ElPrimero, porque la paja servia de alimento a los animales.
b. El Sequndo, porque con las plumas se hacen buenos abrigos.
c. El Tercero, porque con las cascaras podia alimentarse la familia.

d. El Cuarto, porque con la pequefia vela logré iluminar la casa.



2. El desenlace o solucion del cuento es:
a. La paja ocupa la casa hasta la mitad.
b. Las plumas ocupan poco mds que la paja.
c. Las cascaras llenan todos los recipientes.

d. Laluz de la vela llena todo el ambiente.

Evaluaciones ECE. Equipo de acompafiantes region Ancash. Recuperado de
http://www.minedu.gob.pe/umc/evaluacion-censal-de-estudiantes.php [Consulta: 05 de junio de
2020]

REFLEXION
QUE PARTE DE LA GTA TE PARECIO MAS DIFICIL? ¢POR QUE?
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